

9 ИЮЛ 1980

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

у театральной карты страны

ЧЕЛЯБИНСК

Сердечно встретили уральцы приехавший сюда на гастроли Ворошиловградский музыкально-драматический театр. Его спектакли прошли здесь с огромным успехом. Но, несомненно, самой теплой была встреча украинских артистов с тракторостроителями на главном конвейере ЧТЗ. Сборщики мощных гусеничных машин рассказали о своих делах, подарили гостям книгу «Летопись Челябинского тракторного», пригласили на будущее празднование полувекового юбилея завода-гиганта. Здесь же выступили артисты театра. В программе концерта были и украинские народные песни, и песни советских композиторов, и сцены из спектаклей. Главный режиссер театра А. Бондаренко и заместитель директора А. Ревека познакомили тракторостроителей с творческой биографией коллектива, с артистами.

Интересным событием стала также встреча в заводском клубе с артистом М. Голубовичем, которого уральцы хорошо знают по фильмам «Бирюк», «Как закалялась сталь», «Дума о Ковпаке» и другим.

В. БОРОХОВ,
наш соб. корр.